



第十届宁波汽车风云榜

宁波汽车领军人物介绍



汪剑君

宁波轿辰集团股份有限公司 董事长兼总裁

美貌、感性、细腻的女性柔情和坚毅、沉稳、睿智的知性气质，在宁波轿辰集团股份有限公司董事长兼总裁汪剑君身上如此完美地融合在一起。二十几年的汽车生涯历练，从一线业务员到部门经理、品牌店总经理，乃至今日的集团董事长兼总裁，她对于整个汽车产业发展形势有着自己的认识，尤其在汽车行业充满变革的今天，对于汽车行业与轿辰集团的发展，有着清晰的见解。

成立于2006年的轿辰集团，现已拥有员工3000余名，代理15个汽车品牌，拥有50余家子公司，经营业务涵盖了整车销售、汽车维修、汽车零配件、二手车置换、美容快修、汽车用品、汽车租赁、延保服务、汽车保险、汽车按揭、车友俱乐部等11个服务领域，现已成为浙江省最大的汽车销售服务商之一。

事实上，轿辰集团历来注重创新，拥有一支强大的创新管理团队，在新一轮的洗牌期，创新与变革是轿辰发展的主基调，轿辰的创新突出两个主轴：一是树立永远领先于竞争对手的经营理念；二是建立完善的创新机制，鼓励全体员工创新。

在汪剑君的领导下，轿辰集团将秉承务实、高效、创新、共赢的经营理念，进行创新变革，二次腾飞！



黄剑波

宁波中基汽车销售服务有限公司 董事总经理

中基奥迪掌门人、鄞州区汽车流通行业协会会长。很难看出这个气质儒雅内敛的男人在汽车界已经打拼了20年。自2010年1月黄剑波调任中基奥迪以来，带领中基奥迪开疆裂土，年年都创下了骄人业绩。即将过去的2014年，中基奥迪战果辉煌：荣获厂方颁发的2014年度奥迪最佳销售业绩奖，累计销售超过1.7万台，宁海奥迪4S店新店建设稳步进行中。

作为中基奥迪的掌门人，黄剑波认为，市场大势的起伏、新竞争者的出现，这显然不是凭中基奥迪的一己之力所能改变的。作为一家企业的“掌门人”所能做的，就是不断激发员工的凝聚力和责任感。要经营这样一家投资上亿元、代表奥迪品牌“二次飞跃”的亚洲首家奥迪新标准城市展厅，他并没有感到特别大的压力，相反的，他的脑海里不断涌现各种想法以及实施的可能性。

工作之余，黄剑波还是个爱茶的人，虽然现在的他工作很忙，但稍有空闲，他就会静静地品茶。处于风云变化的汽车市场，就意味着永不停止的拼搏和创新，在即将到来的2015年，黄剑波将带领着他的团队，载着满满的正能量和幸福感，为客户、为投资人、为企业、为员工，创造更大的价值。



徐明锋

宁波腾峰企业管理集团有限公司 副总裁

他，和蔼中透着稳重，精明中彰显睿智，决断中呈现果断。他总能平心静气地听取员工的汇报，交谈中一字一句，推心置腹，让人感到亲切可靠、真实坦诚。他在布置任务时显示出巨大的魄力，一言九鼎；执行任务时显示出超高的执行力，创新高效；凭借多年的自身文化素养，给公司专业化管理制度建设注入了一股强大的推动力。

他在员工眼中，是一个和蔼可信的大哥，又是一个大气沉稳的集团副总裁。

2007年进入腾峰，他一直兢兢业业带领着腾峰集团的汽车销售稳居甬城前列。伴随腾峰集团规模的不断壮大，集团化、专业化的管理模式引领腾峰集团走入新的历史篇章。在社会信息多元化、行业竞争白热化的今天，他以一种虚心接受、兼容并包的人生信条和超强的商业嗅觉，及时调整汽车市场营销布局，采取针对性营销策略，紧跟时代潮流，立足于信息化汽车营销的时代前沿。

“我还要不断学习”——这是徐明锋一直挂在嘴边的话。正是这句话，让他不断进步，并影响周围的员工。从而带动了腾峰集团的大踏步前进。 本版撰文 包佳



多10%精神

别克昂科威 全能中型SUV 强者 自强

别克昂科威以多10%精神，成就全方位卓越的强者表现：搭载“沃德十佳”2.0T SIDI直喷涡轮增压引擎，强劲动力让您始终领先一步；独创智能全路况四驱系统，让障碍成为您攀登高峰的台阶；FlexRide四模式自适应驾驶系统，让您比别人更懂得稳健前行的秘诀。更全系配备展翼型HID自动感应大灯、LED日间行车灯、智能降噪进气格栅、超大全景天窗、驾驶座椅12向电动调节、最新ESC车身电子稳定控制系统。诚邀莅临别克展厅，体验昂科威的多10%强者基因。

别克·智慧行车科技
别克 来自上海通用汽车 400-820-2121 或 400-921-6105
www.buick.com.cn

欢迎莅临展厅进行昂科威品鉴及试驾体验

北仑兴欣（北仑区）86803555 宁波联通（海曙区）87478888 宁波联安（鄞州区）88172222 象山宁兴（象山市）65006006
 宁波兴欣（江东区）81856611 慈溪兴欣（慈溪市）63039308 慈溪鑫顺（慈溪市）58997888 江北兴欣（江北区）83012888
 宁波众特（宁海县）67056222 康桥澳美（镇海区）4008500574 中基甬通（奉化市）88568666 余姚华德（余姚市）62500888